KLUCZ ODPOWIEDZI kl.VI

Klucz do zadan zamknigtych

Nr 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 (12 |13 |14 |15
zad.
Odp.|A |[C |A |C |D |A |C |B Cc |A B B B A B
Klucz do zadan otwartych
N - . S
r . Odpowiedz i schemat punktowania uma’\
zadania punktow
A —$ciana komdrkowa
B — cytoplazma
C- jadro komérkowe
D- btona komdrkowa
- za wpisanie 4 prawidtowych nazw — 3p
16 o 3p
- za wpisanie 3 nazw- 2p
- za wpisanie 2 nazw- 1p
-za wpisanie 1 nazwy- Op
Razem 3p
1. Obliczenie kosztu zuzycia energii przez pralke w ciggu 1 h
2kW*58gr= 1,16 zt (1p)
17 . . . o 2p
2. Obliczenie kosztu zuzycia energii w ciggu 3 h
1,16 zt * 3=3,48 zt (1p)
A
Warszawa - 21 ° E (dtugosci wschodniej) —1 p
. o s . .« .
18 II;atowme 19 " E (dtugosci wschodniej) —1p ap
Biata Podlaska — 52° N (szerokosci pétnocnej) — 1p
Rzeszéw— 50° N (szerokosci pdtnocnej) — 1p
19 - po 1 p za poprawne narysowanie kazdego prostokata 3p
A. Justowanie lub wyjustowanie
B. Drukarka
C. Procesor, dysk twardy
D. Przegladarka internetowa
- za wpisanie 4 prawidtowych nazw — 3p
20 3p

- za wpisanie 3 nazw- 2p
- za wpisanie 2 nazw- 1p
-za wpisanie 1 nazwy- Op
Razem 3p







